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сприяє зайнятості та створює «зелені» робочі місця; розвиток технологій та 

інновацій, співпраця та інституціоналізм; сприяє енергоефективності та розвитку 

низьковуглецевої енергетики з відновлюваних джерел енергії; сприяє залученню всіх 

зацікавлених сторін до участі та співпраці [1]. 

З метою реалізації будівельних проектів на засадах «зеленої» економіки 

запропоновано принципи, що враховують всі аспекти стійкого розвитку, а також 

враховують особливості інституційного середовища реалізації будівельного проекту, 

питання інтеграції та міжнародного співробітництва.  
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ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО 
РОЗВИТКУ БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

Дефіцит інноваційних ресурсів будівельних компаній сприяє дезінтеграція 
будівельної галузі в цілому, в наслідок подрібнення великих виробничих об'єднань. 
Країни з розвитою економікою, що направлені на великі будівельні підприємства, які 
володіють значними інноваційними можливостями. Будівництво – одна з провідних 
галузей економіки України. Стратегічним завданням вітчизняної економіки, що 
дозволяє забезпечити її конкурентоспроможність в довгостроковій перспективі, є 
перехід на інноваційний шлях розвитку. Досвід країн, що обрали інноваційний шлях 
розвитку економіки, зокрема в будівельній галузі, доводить ефективність витрат на 
впровадження інновацій на будівельних підприємствах, результатом чого є стрімке 
зростання кількості та якості будівельної продукції.  

Важливим аспектом у державному регулюванні інноваційної діяльності 
будівельного підприємства належить законодавчим і нормативним актам.  

Крім того, доцільним могло би бути стимулювання державного регулювання 
інноваційного розвитку будівельного підприємства одночасно із здійсненням заходів 
щодо вдосконалювання податкової політики й оптимізації банківського кредитування, 
стимулюючи при цьому активізацію фінансових можливостей підприємств і 
організацій. 

Метою дослідження є інтегрувати теоретико-методологічні результати 
дослідження в комплекс прикладних програм як практичний інструментарій 
керування системою управління інноваційного розвитку будівельних підприємств. 
Основними завданнями є аналіз сучасного стану та тенденції розвитку підприємств 
будівельної галузі, визначення специфіки формування критеріїв визначення 
інноваційного розвитку на будівельних підприємствах та проаналізувати можливість 
їх зростання, дослідити існуючі наукові підходи до визначення економічної сутності 
впливу впровадження інновацій на оборотні активи підприємств. 

Визначення ефективності витрат на впровадження інновацій з метою підвищення 
прибутковості в умовах стабілізації економіки України і розвитку ринку є однією з 
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найважливіших на будівельних підприємствах. Вирішення цієї проблеми має особливо 
пріоритетне значення для будівельних організацій в умовах стрімкого росту 
пропозицій на теренах будівельного ринку України. 
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ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ 
РЕКОНСТРУКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ 

Экономическая целесообразность реконструкции предприятия определяется на 

основе учета периодического совершенствования технологических процессов и 

оборудования действующего производства. Реконструкция должна 

предусматриваться для любого промышленного предприятия и осуществляться по 

мере морального и физического износа основных производственных 

фондов.  Проведение реконструкции и технического перевооружения осуществляется 

посредством  инвестиций.  

Основной целью управления инвестиционной деятельностью предприятий 

химической промышленности является достижение экономических, социальных, 

экологических эффектов, а также обеспечение устойчивого развития организаций. 

Инвестиционной деятельности предприятий химической промышленности присущи 

следующие особенности: 

- инвестиционная деятельность выступает главной формой обеспечения 

операционной (текущей) деятельности организации; 

- формы и методы инвестиционной деятельности менее зависимы от отраслевых 

особенностей организации, чем ее операционная деятельность; 

- объемы инвестиционной деятельности неравномерны во времени; 

- инвестиционная прибыль в процессе осуществления инвестиционной 

деятельности формируется со значительным «лагом запаздывания»; 


